

आईपीएल 2021: राजस्थान पर शानदार जीत के बावजूद प्वाइंट टेबल में बैंगलोर ऊपर नहीं पहुंची

नई दिल्ली (एजेंसी)। इंडियन प्रीमियर लीग (आईपीएल) 2021 में बुधवार को रॉयल चैलेंजर्स बैंगलोर ने राजस्थान रॉयल्स को सात विकेट से हरा दिया। दुबई इंटरनेशनल स्टेडियम में खेले गए इस मुकाबले में टॉस हारकर पहले बल्लेबाजी करने उतरी राजस्थान रॉयल्स ने नौ विकेट पर 149 रन का स्कोर बनाया, जिसे बैंगलोर ने 17 गेंद शेष रहते तीन विकेट छोड़कर हासिल कर लिया। बैंगलोर की 11 मैचों में यह सातवीं और लगातार दूसरी जीत है। टीम के खाते में अब 14 अंक हो गए हैं। हालांकि शानदार जीत के बावजूद बैंगलोर को प्वाइंट टेबल में अंको के फायदे के अलावा और कोई फायदा नहीं हुआ है। आईपीएल के 43वें मैच के बाद आईएल जानते हैं कि प्वाइंट टेबल का क्या हाल है। तीन बार की चैंपियन चेन्नई सुपर



किंग्स पहले की तरह ही अभी भी 10 मैचों में आठ जीत के साथ 16 अंक लेकर टॉप पर विराजमान है। दिल्ली कैपिटल्स के बीच 16 प्वाइंट्स हैं, लेकिन बेहतर नेट

रनरेट के आधार पर चेन्नई चोटी पर है। दिल्ली पिछला मैच हारने के बावजूद दूसरे नंबर पर मौजूद है। वहीं, राजस्थान को सात विकेट से हारने के बावजूद रॉयल चैलेंजर्स

बैंगलोर अभी भी तीसरे नंबर पर ही है। टीम के खाते में हालांकि दो अंक जरूर जुड़ गए हैं, लेकिन उसके नंबरों में कोई बदलाव नहीं हुआ है। टीम को अभी तीन मैच

और खेलने हैं।

दिल्ली कैपिटल्स को कोलकाता नाइट राइडर्स ने तीन विकेट से हराया और इस हार के बाद टीम का पहले पायदान पर पहुंचने का सपना फिलहाल पूरा नहीं हो सका। दूसरे फेज में पहली जीत दर्ज करने वाली रोहित शर्मा की कप्तानी वाली मुंबई इंडियंस की टीम प्वाइंट्स टेबल में पांचवें पायदान पर आ गई है। मुंबई इंडियंस और केकेआर दोनों के खाते में 10-10 प्वाइंट्स हैं, लेकिन बेहतर नेट रनरेट के आधार पर केकेआर फिलहाल टॉप-4 में है, जबकि मुंबई इंडियंस पांचवें पायदान पर। बैंगलोर के हारने के बाद राजस्थान आठ अंकों के साथ तालिका में सातवें नंबर पर है। राजस्थान को लगातार तीसरी हार झेलनी पड़ी है। उनके अलावा पंजाब किंग्स छठे और सनराइजर्स हैदराबाद आठवें नंबर पर हैं।



दूसरे भारतीय गेंदबाज बन गए हैं। वह? आईपीएल 2021 में अबतक 26 विकेट चटका चुके हैं। उन्होंने ये 26 विकेट केवल 11 ही मैचों में लिए हैं। वह न सिर्फ सबसे ज्यादा विकेट लेकर पर्फेक्ट कैप होकर हैं, बल्कि दूसरे नंबर के खिलाड़ी अवेश खान से काफी आगे भी हैं। हर्षल से आगे अब मुंबई इंडियंस के जसप्रीत बुमराह? ही है, जिनके नाम आईपीएल के किसी एक सीजन में सबसे ज्यादा विकेट लेने वाले पहले अनकंथ खिलाड़ी हैं। श्रीसंत अरविंद 21 और सिद्धार्थ कोल 21 विकेट ले चुके हैं।

इस लिस्ट में भुवनेश्वर कुमार का नाम शामिल था, जिन्होंने 20017 में 26 विकेट लिए थे। भुवी 2016 में भी 23 विकेट चटका चुके हैं। उनके अलावा मोहित शर्मा 2014 में 23, आरपी सिंह 2009 में 23 और युजवेंद्र चहल 2015 में 23 विकेट ले चुके हैं। हर्षल इसके अलावा आईपीएल के किसी एक सीजन में सबसे ज्यादा विकेट लेने वाले पहले अनकंथ खिलाड़ी हैं। श्रीसंत अरविंद 21 और सिद्धार्थ कोल 21 विकेट ले चुके हैं।

आईपीएल 2021 के यूएई में होने को बीसीसीआई सचिव जय शाह ने बताया वरदान, बोले- बुराई में अच्छाई छिपी है

नई दिल्ली (एजेंसी)। भारतीय क्रिकेट कंट्रोल बोर्ड (बीसीसीआई) के सचिव जय शाह ने आईपीएल के संयुक्त अरब अमीरात (यूएई) में शिफ्ट होने को भारत के लिए वरदान बताया है। उन्होंने आईपीएल के आयोजन स्थल बदलने को अंग्रेजी के एक मुहावरे 'ब्लैसिंग इन डिस्यूज' से जोड़ा है, जिसका मतलब 'बुराई में छिपी अच्छाई' होता है। शाह ने मैच के ज़रिए राज्य क्रिकेट संघों को मंगलवार लिखे एक लेटर में कहा, 'हमें बाद में समझा आया कि यह हमारे लिए बुराई में छिपी अच्छाई है, क्योंकि आईपीएल के तुरंत बाद यूएई में टी-20 वर्ल्ड कप होना है और ऐसे में आईपीएल स्तर के टूर्नामेंट से बेहतर और तैयारी नहीं हो सकती है।

मैक्सवेल का नाबाद अर्धशतक, बैंगलोर ने राजस्थान को 7 विकेट से दी शिकस्त



नई दिल्ली (एजेंसी)। इंडियन प्रीमियर लीग (आईपीएल) 2021 के 43वें मैच में बुधवार को रॉयल चैलेंजर्स बैंगलोर ने राजस्थान रॉयल्स को सात विकेट से करारी शिकस्त दी। टॉस हारकर पहले बल्लेबाजी करने उतरी राजस्थान रॉयल्स ने नौ विकेट पर 149 रन का स्कोर बनाया, जिसे बैंगलोर ने 17 गेंद शेष रहते तीन विकेट

ने 35 गेंदों पर तीन चौकों और एक छक्के सहारे 44 रनों का योगदान दिया। उनके अलावा कप्तान विराट कोहली ने 25 और देवदत्त पडिसेकल ने 22 रन बनाए। राजस्थान की ओर से मुस्तफाजुल रहमान एकमात्र सफल गेंदबाज रहे, जिन्हें दो सफलता हासिल हुई। इससे पहले, राजस्थान ने शुरुआत तो अच्छी करी लेकिन, बीच के ओवरों में वह पूरी तरह से लड़ाखड़ा गई और नौ विकेट पर 149 रन ही बना सकी। टीम के लिए एविन लुईस ने सबसे ज्यादा 58 रन बनाए। उन्होंने 37 गेंदों पर पांच चौके और तीन छक्के उड़ाए। उनके अलावा यशसी जायसवाल ने 39 रनों की पारी खेली। वहीं, कप्तान संजू सैमसन ने 19 और क्रिस मोरिस ने 14 रन बनाए। बाकी बल्लेबाज दोहरे अंकों में भी नहीं पहुंच पाए।

खोकर हासिल कर लिया। टीम के लिए टॉप ऑर्डर बल्लेबाजों ने शानदार प्रदर्शन किया और टीम की जीत की नींव रखी। बैंगलोर के लिए ट्रेन्स मैक्सवेल ने अपना शानदार फॉर्म जारी रखते हुए अर्धशतकीय पारी खेली। उन्होंने 30 गेंदों पर छह चौके और एक छक्के की मदद से नाबाद 50 रन बनाए। उनके अलावा श्रीकर भरत

टोकन के लिए मोबाइल पर आएगा ओटीपी

अखंड भारत संदेश
भदोही। जिला विपणन अधिकारी ने कहा कि कृषि विभाग की वेबसाइट या ई-उपार्जन पोर्टल पर अपनी विधि के लिए टोकन प्राप्त कर सकते हैं। यदि किसान द्वारा किसी क्रय केंद्र पर एक बार अपना धान विक्रय कर दिया गया, तो उसे अपना संपूर्ण धान उसी क्रय केंद्र पर बेचना होगा। किसान के मोबाइल पर टोकन के लिए ओटीपी प्राप्त होगा, जिसे दर्ज कर वह टोकन प्राप्त कर सकेंगे। एक क्रय केंद्र पर एक कार्य दिवस में प्रति कांटा 300 कुंतल से अधिक का टोकन नहीं जारी किया जा सकेगा।

किसान द्वारा क्रय केंद्रों पर सप्ताह में चार दिन सोमवार से गुरुवार तक अधिकतम 50 कुंतल धान की मात्रा का टोकन जारी कर सकेंगे। शुक्रवार एवं शनिवार के दिन 50 कुंतल से अधिक का टोकन जारी किया जा सकता है। किसान अपना टोकन नियत तिथि से दो

दिन पूर्व स्वयं निरस्त कर सकता है। निरस्त करने के उपरांत अपना टोकन पुनर्रु जारी कर सकता है। किसान द्वारा एक बार टोकन जारी कर लेने के बाद पुनर्रु एक सप्ताह बाद ही अवशेष मात्रा का टोकन जारी किया जा सकेगा। अपने टोकन की निर्धारित तिथि को किसान का क्रय केंद्र पर आकर सायं 04:00 बजे तक ई-पॉप डिवाइस पर उपस्थिति दर्ज न कराने पर उसका टोकन स्वतंत्र निरस्त हो

नदी में नहाते समय किशोर की डूबने से मौत ननिहाल में वरुणा नदी में नहाते समय हुआ हादसा
अखंड भारत संदेश

मोढ़ा। क्षेत्र के नरोलमपुर गांव निवासी श्रीनाथ विश्वकर्मा के पुत्र 13 वर्षीय सनी जो अपने ननिहाल भदोही थाना क्षेत्र के छितीना गांव में अपने मामा के यहां था, पास में वरुणा नदी में सुबह नहाने गया। नहाते वक्त पैर कीचड़ में फंस जाने के कारण वह पानी में डूब गया। कुछ समय बाद ऊपर आया तो परिजन अस्पताल ले गए, जहां डॉक्टरों ने उसे मृत घोषित कर दिया। मृतक के पिता मुंबई में रहकर रोजगार करते हैं। घटना की खबर मिलते ही घर में कोहराम मच गया। वहीं ननिहाल से शव लेने के लिए परिजन घर से रवाना हो गये।

जायेगा तथा उसके मोबाइल पर एएसएमएस जाएगा, ऐसी दशा में उसे पुनर्रु टोकन जारी करना होगा। बैठक में सीडीओ भानु प्रताप सिंह, एडीएम शैलेंद्र कुमार मिश्र, कृषि उपनिदेशक अरविंद कुमार सिंह, जिला सूचना अधिकारी प्रवीण मालवीय, जिला विपणन अधिकारी देवेन्द्र सिंह एवं संबंधित अधिकारियों उपस्थित रहे।

धान खरीद: मोबाइल पर आएगा ओटीपी, 72 घंटे के अंदर किसानों के खाते में पहुंच जाएगा पैसा

जिलाधिकारी ने की धान खरीद की व्यवस्था की समीक्षा, क्रय एजेंसियों को कोविड प्रोटोकाल पालन का आदेश

अखंड भारत संदेश

भदोही। जिलाधिकारी आर्यका अखौरी की अध्यक्षता में धान खरीद संबंधित बैठक कलेक्ट्रेट में आयोजित की गई। जिलाधिकारी ने धान खरीद की समीक्षा करते हुए उपजिलाधिकारियों को किसानों के सत्यापन का निर्देश देते हुए, क्रय केंद्रों पर पीने का पानी, गुण इत्यादि का इंतजाम किए जाने का निर्देश दिया है। जिलाधिकारी आर्यका अखौरी ने कहा कि संबंधित धान क्रय केंद्र किसानों को 72 घंटे के अंदर भुगतान करें, ताकि किसानों को परेशानी का सामना न करना पड़े। खरीद प्रक्रिया में कोविड प्रोटोकाल



का पालन अनिवार्य होगा। खरीफ विपणन वर्ष 2021-22 में मूल्य समर्थन योजना के तहत धान श्रेणी कॉमन के लिए 1940 रुपये और

ग्रेड-ए 1960 रुपये प्रति कुंतल समर्थन मूल्य निर्धारित किया गया है। समस्त धान क्रय केंद्र सुबह 09:00 बजे से शाम 05:00 बजे

तक खुले रखे जाएंगे। जिलाधिकारी ने कहा कि वर्तमान खरीद सत्र में आधार ऑथेंटिकेशन पंजीकरण की व्यवस्था है। आधार में दर्ज मोबाइल नंबर पर प्राप्त ओटीपी के माध्यम से ही पंजीकरण कराया जा सकता है, जिस बैंक खाते से आधार लिंक होगा, उसी खाते में क्रय धान का भुगतान होगा। उन्होंने कहा कि एक किसान, एक ही तहसील की भूमि का पंजीकरण करा सकता है। पंजीकरण में दर्ज भूमि के शत प्रतिशत सत्यापन के उपरांत ही धान क्रय किया जाएगा। प्रत्येक क्रय केंद्र पर दो इलेक्ट्रॉनिक कांटा, एक नमी मापक यंत्र, विनोडग फैन

एवं पॉवर डस्टर व डबल जाली का छलना आवश्यक रूप से रखा जाएगा। मंडी याड़ी में स्थापित क्रय केंद्रों पर यह व्यवस्था मंडी परिषद द्वारा अनिवार्य रूप से की जाएगी। मंडी परिसर से बाहर स्थित क्रय केंद्रों पर मंडी परिषद द्वारा किराए के आधार पर यह उपकरण क्रय संस्था को उपलब्ध कराए जाएंगे। यदि केंद्र पर डस्टर नहीं है तो संबंधित संस्था सेवा प्रदाता के माध्यम से डस्टर का प्रबंध करेगी तथा उतराई-जमाई के मद में किसान से प्राप्त होने वाली अधिकतम 20 रुपये प्रति कुंतल की दर से भुगतान किया जा सकेगा।

प्राइमरी पाठशाला का निर्माण नहीं हुआ तो जाएंगे न्यायालय

अखंड भारत संदेश

गोपीगंज। स्वामित्व के विवाद को लेकर दो वर्षों से अटके प्राइमरी पाठशाला द्वितीय गोपीगंज के नव निर्माण को लेकर वार्ड सभासद डॉ. आनंद कुमार गुप्ता ने डीएम आर्यका अखौरी से मिलकर एक पत्र देकर मांग किया है कि पालिका सीमा अंतर्गत छोटी चौराहे पर स्थित कन्या पाठशाला के नाम से दर्ज भूमि पर जिला पंचायत द्वारा व्यवसायिक भवन बनवाया जाना विधि विरुद्ध है उक्त स्थान पर नौनिहालों के भविष्य को देखते हुए प्राइमरी पाठशाला का निर्माण आवश्यक है की मांग किया जिस पर जिलाधिकारी भदोही द्वारा मामले में एडीएम भदोही को जांच करने का आदेश दिया गया गया। ज्ञात हो कि उक्त पाठशाला जो वर्षों से गोपीगंज स्थित छोटी चौराहे के प्रथम तल पर स्थित रहा है को तोड़कर उक्त स्थान पर व्यवसायिक भवन का निर्माण पूर्व में जिला पंचायत भदोही द्वारा कराया जा रहा था जिसके स्वामित्व को लेकर जिला पंचायत और पालिका गोपीगंज में सहमति न बन पाने पर प्राइमरी पाठशाला का निर्माण भी अंधर में लटका हुआ है जिसे लेकर सभासद ने कहा कि अगर जल्द निर्माण नहीं कराया जाता तो इस प्रकरण को न्यायालय के समक्ष रखा जाएगा।

भविष्य में नारी शक्ति उभरकर देश व समाज में रचेगी एक नया इतिहास

अखंड भारत संदेश

दुर्गागंज। मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ द्वारा आत्मनिर्भर बनकर महिलाओं को रोजगार से जुड़ने एवं कार्य सीख कर अपना निजी व्यवसाय करने के साथ-साथ आम लोगों को व्यवसाय देना और पूजी के लिए फाइनेंस की सुविधा प्रदान करते हुए महिलाओं के अपने ऊपर आधारित होने के लिए एक पहल की शुरुआत की है। जिसके तत्वाधान में आज जिले में कौशल विकास मिशन के अंतर्गत दुर्गागंज में कार्यक्रम किया गया जिसमें मुख्य अतिथि के रूप में रामलोकार्ख उर्फ ओला सिंह प्रदेश सह प्रभारी भारतीय जनता पार्टी म.प्र. द्वारा किया गया। जिसकी अध्यक्षता कृष्ण चंद्र अधीक्षक डाकघर वाराणसी कार्यक्रम में मुख्य रूप से शशिकांत कनौजिया, शशि भूषण यादव, ओम प्रकाश वर्मा, राजेंद्र

कुमार यादव, विवेक सिंह, परमेश्वर कुमार सिंह, लालमनी, अजीत मिश्रा, मंडल मंत्री भाजपा व सहायक प्रबंधक जिला उद्योग केंद्र भदोही धरुव सिंह आदि उपस्थित रहे।

कार्यक्रम के मुख्य अतिथि ओला सिंह द्वारा अपने वक्तव्य में बताया गया कि एक जनपद एक उत्पाद के तर्ज पर भदोही कालीन नगरी के नाम से जाना जाता है। सरकार की खूबियों को एवं मिशन शक्ति के इस कदम की सराहना करते हुए अपना विचार व्यक्त किए और नारी शक्ति को अपने ऊपर निर्भर होकर और जो भागीदारी आज के समाज में नारियों द्वारा किया जा रहा है, उसका यह समाज आभार व्यक्त करता है और आने वाले समय में नारी शक्ति उभरकर देश समाज का नाम रोशन करेगी। इसी संदर्भ में नारी शक्ति पर विशेष बल दिए। कृष्ण चंद्र अपने

वक्तव्य में पोस्ट ऑफिस का जो लिफाफा एक जनपद एक उत्पाद के तर्ज पर विमोचन हुआ है। उस पोस्टकार्ड पर उस जनपद की मुख्य आकृति उकेरी रहेगी जिससे यह पता चल सके कि यह कौन से जनपद का लिफाफा है। उस आकृति से ही पता चल जाएगा और भी सरकार की पहल पर जो भी योजनाएं चलाई जा रही हैं उसकी जानकारी दी गई। सहायक प्रबंधक जिला उद्योग केंद्र भदोही द्वारा नारी

शक्ति के लिए एवं बेरोजगारी दूर करने के लिए लोगों को ट्रेनिंग करा कर रोजगार परक बनाया जाएगा और विश्वकर्मा समुदाय के लिए किट की व्यवस्था सरकार द्वारा की गई है जो कि ऑनलाइन पंजीकृत करेंगे। दिसंबर माह में लोगों को मिल जाएगा और रोजगार करने के लिए नए-नए योजनाओं का संचालन हो रहा है उसके लिए आपको समय-समय पर जानकारी अवगत कराया जाएगा।

स्थायी लोक अदालत की बैठक चार को

अखंड भारत संदेश

भदोही। स्थायी लोक अदालत की एक बैठक चार अक्टूबर को एडीएम भवन में स्थित कार्यालय में होगी। इसमें विभिन्न विभागों के अधिकारी भाग लेंगे। यह जानकारी देते हुए स्थायी लोक अदालत के अध्यक्ष आरएन पांडेय ने बताया कि जन उपयोगी सेवाओं से संबंधित विवादों के निपटारे के लिए स्थायी लोक अदालत का गठन किया गया है। इसका दफ्तर सरपतहों में स्थित एडीएम बिल्डिंग के भूतल पर है।



ट्रांसफार्मर बदलने के लिए सभासद मिले एक्सईएन भदोही से

अखंड भारत संदेश

गोपीगंज। नगर पालिका परिषद सीमा अंतर्गत थाना वार्ड में बीते 5 दिनों से ट्रांसफार्मर खराब होने की समस्या को लेकर सभासद अनूप जायसवाल की अगुवाई में एक प्रतिनिधिमंडल अध्यक्ष आशुबाबु चौधरी व विद्युत् ज्ञानपूर से मिलकर ट्रांसफार्मर की समस्या से अवगत कराया जहां बताया कि ट्रांसफार्मर में

आई खराबी की वजह से सबसे बड़ी परेशानी पेयजल की उत्पन्न हो गई है। समस्या का सज्ञान लेते हुए अधिशासी अभियंता द्वारा 24 घंटे के अंदर ट्रांसफार्मर लगाए जाने का आश्वासन दिया। इस मौके पर प्रमुख रूप से सभासद डॉ. आनंद कुमार गुप्ता, बिरजू गुप्ता, सुनील जायसवाल, आशीष, बीना, लल्ला, बाबू सहित अन्य लोग मौजूद रहे

